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Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής, μέσω του προγράμματος ERASMUS+.
Η παρούσα δημοσίευση αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του
δημιουργού και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί
υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που
περιέχονται σε αυτήν.

Inclusion of vulnerable groups in rural areas by environmental
awareness and social entrepreneurship through mycology



Ενδυνάμωση της αλλαγής: Το πρόγραμμα κατάρτισης FUNGIPRENEURS
αποκαλύπτει το μονοπάτι προς τη μυκητολογική επιχειρηματικότητα και την
κοινωνική ένταξη, με οδηγό την καινοτόμο μεθοδολογία χαρτογράφησης.

Το FUNGIPRENEURS, ένα καινοτόμο πρόγραμμα, σπέρνει τους σπόρους της αλλαγής, αυξάνοντας την
κοινωνική ένταξη μέσω της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και της μυκητολογικής
επιχειρηματικότητας. Με μια κοινοπραξία έξι ευρωπαίων εταίρων (Αυστρία, Κύπρος, Ιρλανδία, Ισπανία και
Πορτογαλία), η πρωτοβουλία αυτή υιοθετεί μια νέα προσέγγιση για την ενδυνάμωση ευάλωτων ομάδων
στις αγροτικές περιοχές, συμπεριλαμβανομένων των γυναικών, νέων, ηλικιωμένων, μεταναστών, εθνικών
μειονοτήτων,  μικροκαλλιεργητών και εποχικών εργαζομένων στη γεωργία.

Το πρόγραμμα κατάρτισης FUNGIPRENEURS, θεμέλιος λίθος αυτού του μετασχηματιστικού έργου, έχει
σχεδιαστεί για να εξοπλίσει τους εκπαιδευτές ενηλίκων και τις οργανώσεις που υποστηρίζουν την κοινωνική
ένταξη με τις δεξιότητες που απαιτούνται για την καθοδήγηση περιθωριοποιημένων κοινοτήτων. Το
πρόγραμμα σπουδών είναι ευθυγραμμισμένο με το Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Προσόντων (EQF) που έχει
σχεδιαστεί για το επίπεδο EQF 6, δίνοντας έμφαση στις προηγμένες γνώσεις, δεξιότητες και αυτονομία.

FUNGIPRENEURS: Μεταμορφώνοντας την
αγροτική ζωή στην Ευρώπη

Η μυκητολογία, η μελέτη των μυκήτων, βρίσκεται στο επίκεντρο του προγράμματος σπουδών, το οποίο
εκτυλίσσεται μέσα από επτά ολοκληρωμένες μαθησιακές ενότητες. Οι ενότητες αυτές καλύπτουν βασικά
θέματα όπως η μεθοδολογία χαρτογράφησης, οι στρατηγικές κοινωνικής ένταξης, η περιβαλλοντική
ευαισθητοποίηση, η εμπορεύσιμη αξία των μυκολογικών πόρων, η ανάπτυξη πράσινων δεξιοτήτων μέσω
της μυκολογίας, η κοινωνική επιχειρηματικότητα για τη βιωσιμότητα και οι δεξιότητες ψηφιακού
γραμματισμού.

Συνολικά, το πρόγραμμα κατάρτισης FUNGIPRENEURS περιλαμβάνει 70 ώρες μικτής μάθησης,
συνδυάζοντας παραδοσιακές και διαδικτυακές προσεγγίσεις. Κάθε μαθησιακή ενότητα είναι σχολαστικά
σχεδιασμένη ώστε να παρέχει στους εκπαιδευτές ενηλίκων την απαραίτητη τεχνογνωσία για να
περιηγηθούν στη διασταύρωση της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης, της μυκητολογίας και της
κοινωνικής επιχειρηματικότητας. 

Αναγνωρίζοντας τους μύκητες όχι μόνο ως οργανισμούς στα δάση, αλλά ως δυνητικές πηγές
εισοδήματος και βιωσιμότητας, το FUNGIPRENEURS φυτεύει τους σπόρους για ένα πιο πράσινο μέλλον
χωρίς αποκλεισμούς.
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Η κοινοπραξία FUNGIPRENEURS στη Λισαβόνα για την ενδιάμεση
διακρατική συνάντηση έργου

Ο ιστότοπος του έργου FUNGIPRENEURS είναι πλήρως λειτουργικός

Στις 14 Νοεμβρίου, οι εταίροι του έργου
FUNGIPRENEURS από Πορτογαλία, Αυστρία, Κύπρος,
Ιρλανδία και Ισπανία, συναντήθηκαν στη Λισαβόνα
για την συνάντηση που φιλοξενήθηκε από τη
Mindshift.

Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης, οι εταίροι
παρουσίασαν την τελική έκδοση του προγράμματος
κατάρτισης. Αργότερα, συζήτησαν την πρόοδο της
ηλεκτρονικής πλατφόρμας μάθησης και του
ιστότοπου και συμφώνησαν τα επόμενα βήματα για
την ανάπτυξη των διαδικτυακών μαθημάτων .
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Ο διαδικτυακός τόπος του προγράμματος FUNGIPRENEURS είναι πλήρως λειτουργικός στη διεύθυνση  
www.fungipreneurs.eu, ένα σημαντικό ορόσημο στην αποστολή του να προάγει την περιβαλλοντική
ευαισθητοποίηση και την κοινωνική επιχειρηματικότητα. Αυτή η διαδικτυακή πλατφόρμα παρέχει
ολοκληρωμένες πληροφορίες σχετικά με τους στόχους, την πρόοδο και τις συνεργασίες του έργου, με
στόχο την υποστήριξη ευάλωτων κοινοτήτων μέσω της βιώσιμης μυκητολογίας. Ο ιστότοπος ενισχύει την
προσβασιμότητα και την εμβέλεια του έργου, εξασφαλίζοντας ότι οι καινοτόμες προσεγγίσεις του στη
βιώσιμη ανάπτυξη θα φτάσουν σε ένα ευρύτερο κοινό σε παγκόσμιο επίπεδο.


